
学 校 だ よ り            平成２8年１１月２８日 
 

１１ 月 号 
 

石巻市立山下中学校 

 

 職場体験学習に参加して！ 
 本校のキャリア教育学習の一環として、１１月9日と１0日の２日間、石巻市内のさまざまな職場で２年生が職 

場体験学習を行ってきました。それぞれの職場に勤めている方々やお客様、小さい子ども達との交流をとおして、 

さまざまな年齢構成の方とのコミュニケーションの難しさや、元気な挨拶をすることの大切さを学んできました。 

日頃、学校でも指導されてきたことが、こういう場で大切になることを再確認できたと思います。また、実際に 

現場で働くという体験を通じて、保護者の皆様の毎日のご苦労も理解できたのではないでしょうか。 

今回の職場体験学習を機会に、ご家族でも、将来の夢やこれからの生活で気をつけていかなければならないこと 

などを話題に出していただき、１１月３０日から行われる三者面談でも、担任と有意義な話し合いが行われますよう 

期待しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

１２月の主な行事   

１日(水)  三者面談 

２日(金)  三者面談 

５日(月)  三者面談 

６日(火)  三者面談 

８日(木)  専門委員会 

１２日(月)  中央委員会 

１６日(金)  授業参観、教育講演会、 

学年協議会 

２２日(木)  ２学期終業式 

２３日(金)～ 冬季休業日 

 

 

１月の主な行事 

～９日(月)  冬季休業日 

１０日(火)  第３学期始業式 

１１日(火)  到達度テスト 

専門委員会 

１２日(水)  中央委員会 

２５日(水)  私立高校入試A日程 

       （育英学園高校入試会場） 

２７日(金)  私立高校入試B 日程 

       （宮城学院高校入試会場） 

 

 今年も熱い戦い！ 
第３回まけないよ野球大会 

 

１１月２７日(日)９時半より、山下中学校校庭を会場に、

「第３回まけないよ野球大会」が開催されました。 

これは、本校野球部生徒と石巻警察署員の方々が、野球

を通して交流を図り、犯罪抑止の推進と生徒の健全育成向

上を図るために平成２６年度から行っている行事です。教

頭の始球式を皮切りに、今年も熱い戦いが繰り広げられま

したが、結果は９対６で石巻署員の方々の勝利でした。 

試合後は野球部親の会の方々に調理していただいたカレ

ーライスをごちそうになり、楽しい時間を過ごすことがで

きました。本大会開催にあたり、ご協力いただきました石

巻警察署の皆様、そして野球部員の保護者の皆様、誠にあ

りがとうございました。 

 



  

   
４月の熊本地震で被害を受けた熊本市の学校に対して、本校では、生徒会執行部が中心となり、募金活動や 

応援メッセージの制作を行いました。各クラスが寄せ書きを行い、熊本市に計９枚の応援メッセージを贈りま 

したが、そのうちの５枚が錦ヶ丘中学校に届けられたそうです。 

この応援メッセージは、錦ヶ丘中学校の生徒の皆さんにとても喜んでもらえたとのことでした。錦ヶ丘中学 

校からは、これを機会に、被災地の思いを共有し、両校で交流していこうという連絡がきました。それを受け、 

１１月１１日(金)に交流会を開催することになりました。 

当日は、錦ヶ丘中学校から、生徒２名と引率の先生１名が本校に来校し、体育館で全校生徒が歓迎の集いを行 

いました。東日本大震災と熊本地震の犠牲者に黙とうした後、青山校長からの開会の挨拶と全校生徒の校歌斉唱 

で歓迎をしました。その後は、生徒会執行部との交流会を行い、お互いに積極的な意見交換が行われました。 

 

 

 生徒会役員、新体制になりました！     

 生徒会役員選挙が行われ、新執行部のメンバーが決定

しました。今年度、3年生が築いてきた山中の伝統をし

っかりと引き継ぎながらも、新たな取組に挑戦していっ

てほしいと思います。今後の活躍が期待されます。 

 

◎会  長 ： 2年1組  武山  亮  

◎副 会 長 ： 2年2組  日野 敢介 

1年1組  吉田 裕翔 

◎事 務 長 ： 2年３組  錦部 百華 

◎事務次長 ： ２年１組  今野 想来 

◎会  計 ： ２年２組  黄海 小都 

１年２組  伊藤琉乃介 

◎庶  務 ： 1年2組  阿部  遥 

1年2組  藤野  希 

 

津波警報で臨時休校に！ 

１１月２２日（火）午前5時59分ごろに福島県沖を震

源とする地震があり、宮城県の太平洋側沿岸に津波警報が発

令されました。これを受けて、本校も臨時休校としましたが、

幸い大きな被害はありませんでした。 

今後も、地震や津波、台風、大雪等の自然災害により、自

宅での待機や臨時休校等の措置をとることがあります。その

際の連絡はメール配信にて対応しますので、まだ手続きをさ

れていないご家庭は、これを機会にぜひ登録をお願いいたし

ます。登録の仕方についてご不明な点がある場合は、学級担

任にご相談ください。 

 

 

 

 教育講演会の開催について 

 12月1６日(金)に、本校カウンセラーの関川悠子先生を

講師にお招きして教育講演会を開催いたします。 

当日は授業参観、学年協議会等がありますが、講演会にも

ぜひご参加をお願いいたします。 

 

〈教育講演会〉 

 期日：平成2８年12月1６日(金)１４：３０～ 

 場所：山下中学校体育館 

講師：本校スクールカウンセラー 

   関川 悠子 先生 

 内容：中学校の現状と不登校支援 


